

Aktivity finančně podporované Klubem přátel školy

při ZŠ Květnového vítězství 1554, Praha 4, 149 00

Aktualizace: Listopad 2018

Toto je přehled aktivit, na které pravidelně přispíval KPŠ v minulých letech a na které plánuje finančně přispívat i v letech následujících. Struktura se průběžně obměňuje podle potřeb školy a podle dostupnosti jiných možností financování pro školu.

I. stupeň <ul style="list-style-type: none">- Hry a pomůcky do školní družiny – stolní hry, výtvarné potřeby, sportovní potřeby, ...	Pro celou školu <ul style="list-style-type: none">- Příspěvek třídám na jejich společné akce (např. výlety) – 3000 Kč pro třídu- Program primární prevence – prevence rizikového chování žáků – zejména šikany, kyberšikany, agresivity, užívání návykových látek. Program podporuje vytváření bezpečného prostředí ve škole a tvorbu kvalitních vztahů ve třídních/mezitřídních kolektivech. Aktivita je zajišťována pomocí školního poradenského pracoviště i prostřednictvím externích organizací.- Materiál na školní jarmark (výtěžek ze školního jarmarku jde ve prospěch KPŠ)- Vylepšování prostředí školy (v minulých letech to byly koše na tříděný odpad, stojany na kola/koloběžky a hodiny do tříd)- Startovní a dresy pro reprezentanty školy na školních soutěžích- Projekt EDISON – mezinárodní jazykový projekt, v jehož rámci přijíždí na týdenní pobyt skupina šesti až deseti zahraničních vysokoškolských studentů z různých zemí světa. Naše žáky seznamují s reáliemi svých zemí, kulturou, historií, školstvím, tradicemi atd. prostřednictvím prezentací, rozhovorů, her a dalších aktivit. Komunikace probíhá výhradně v anglickém jazyce.- Knihy do školní knihovny (strom čtenářství)
II. stupeň <ul style="list-style-type: none">- Příspěvek na lyžařské vleky (pro účastníky lyžařských kursů; KPŠ přispívá 1x za dobu školní docházky)- Příspěvek na dopravu – Exkurze 9. tříd do Lidic a Terezína	

Přehled čerpání prostředků KPŠ bude předloženo ke konci školního roku.

Pokud máte nějaký nápad na něco, co může KPŠ finančně podpořit v tomto nebo následujícím období, obraťte se na svého zástupce v KPŠ!